

云南扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

编者按

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，云南省高度重视、精心组织、迅速启动，统筹推进全省主题教育工作。全省第一批开展主题教育的单位围绕“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程，把主题教育与工作实践紧密结合起来，让主题教育的成效切实体现在推进各项事业的发展上。

省委组织部
——
领导班子示范引领
促进学习教育

省委组织部领导班子以上率下，切实发挥党员领导干部的示范引领作用，带动部机关党员干部读原著、学原文、悟原理，以严和实的学风深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻学习领会党的初心和使命，在学懂弄通做实上下功夫求实效。

带头专题研讨。部理论学习中心组分别围绕“不忘初心、牢记使命，做人民满意的好党员好干部”“牢记初心使命，推进自我革命”“传承红色基因，发扬革命传统和优良作风，进一步坚定理想信念、牢记宗旨意识、加强党性修养”等主题开展3次集中学习，部领导班子成员重点发言讨论，部机关各党支部书记全程参加学习讨论。

带头参加读书班。部机关结合实际，紧扣主题举办2期集中学习读书班，安排“当前宏观经济形势与云南经济高质量发展”形势政策教育、“杨善洲精神及时代价值”先进典型教育、观看警示教育片等系列课程，分专题围绕如何在党建、干部、人才工作中践行“初心”“使命”深入研讨，把主题教育与组织部门的主责主业紧密结合起来。

带头跟进学习。及时召开部务会议，跟进学习习近平总书记在中央政治局第十五次集中学习、在中央和国家机关党的建设工作会议、调研指导内蒙古开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时的重要讲话精神，认真学习党章党规、开展对照检视，结合组织工作和主题教育推进情况，研究贯彻落实的具体措施，积极响应党中央、省委最新部署要求。

带头领学辅导。省委常委、省委组织部部长李小三同志围绕“做一名新时代的好干部”，省委组织部常务副部长、机关党委书记李兴华同志围绕“组工干部要争做清正廉洁的表率”为部机关党员讲专题党课，其他部领导班子成员结合自身学习体会、结合调查研究发现的问题，分别到分管处室党支部讲党课，帮助党员释疑解惑，深化理解认识。

带头交流体会。部领导班子成员严格落实双重组织生活制度，自觉参加关系所在党支部的主题党日、集中学习研讨，与支部党员一起开展理论学习、现场教学、志愿服务、唱响红歌，带头围绕“在组织工作中守初心担使命”交流发言，谈工作是什么、为谁工作、如何工作，在为党和人民工作时做到积极主动、任劳任怨、自觉奉献。



省委组织部机关党委（人事处） 邓 韬

省直机关工委 | 学习先进典型践初心

省直机关工委通过举办“不忘初心、牢记使命”主题教育先进典型学习活动，重温初心使命，坚定理想信念。邀请2018年“新时代云岭工匠精神”讲坛舒群、丁元明两位主讲人，分享他们践行新时代工匠精神的先进事迹，让大家在聆听中感受到榜样就在身边。号召省直机关工委全体党员干部向先进典型学习，争当守初心、担使命的表率。

“悟初心、守初心、践初心”，就要对标两位先进典型身上彰显的工匠精神，知行合一、学以致用。大家纷纷认为，认真开展好主题教育，就是要对标先进典型找差距，不折不扣把“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求落到实处，把学习成效转化为做好本职工作、服务机关党建的生动实践。

本刊记者 杨旭东